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1 Vyhazovače 2NL – samomazné, třívrstvá architektura povlaku 
Jedná se o poslední generaci vývoje firmy Pedrotti. Povlak 2NL podstatně prodlužuje životnost vyhazovačů. Původně jsou 

vyhazovače určeny pro tlakové lití hliníku, kde podle uživatelů prodlužují životnost i vícekrát než 5x! 

 

Materiál 1.2344 

 
Tvrdost: 

Tělo (dřík): vnitřní část: 41-45HRC 

Hlava: 45+/-5 HRC 

 

Nitridace 

Třívrstvá architektura povlaku,  povrchová tvrdost: ≥950 Vickers - HV 0,3 

 

Základní charakteristika: 

Odolnost proti opotřebení, odolnost proti korozi, lesklá černá barva. 

Maximální teplota použití: 590°C 

 

 

Povlak: 

Povlak proti zadírání je primárně určen pro použití v licích formách.  

 

Jednoduchá shrnutí vlastností povlaku: 

Dlouhá expozice působení oxinitridace vytvoří hlubokou vrstvu, která rovnoměrně „prorůstá“ do hloubky těla vyhazovače. 

Postupný předchod tvrdosti této vysoké, základové vrstvy eliminuje „loupání“ povrchu, která často doprovází nekorektně 

provedené povlaky DLC. Navíc tato základová vrstva je specifiky připravena pro spojení s druhou, vysoce pevnou vrstvou. 

Na tuto základovou vrstvu se následně nanese vysoce tvrdá, odolná vrstva s pevností přes 950Vickres.  

Po dokončení druhé, pevné vrstvy se tato upraví „nanesením“ kluzného povlaku, který eliminuje efekt tlakové zadírání a 

v kombinaci se jádrem vyhazovače a dvěma podkladovými vrstvami podstatně prodlužuje životnost celku. 

 

Detaily povlaku: 

Postoxidační nitridace je termochemická úprava kombinací dusíkem a uhlíkem, při níž se zpracovává povrchová vrstva oceli. 

Tato úprava vytváří zesílenou vrstvu, která zvyšuje tvrdost vnějšího povrchu; teprve po procesu obohacení povrchu se přejde 

k řízené a indukované oxidaci výrobku. Ta probíhá v peci za určitých teplot a je usnadněna působením specifických plynů, 

které vytvářejí vrstvu oxidu o tloušťce několika mikrometrů. Díky hlubokému a postupnému pronikání je vytvořená povrchová 

vrstva vysoce odolná vůči efektu "pomerančové kůry". Nanesená vrstva je robustní, nepromáčkne se do těla dílu a hluboká 

difuze zabraňuje odlupování vrstvy.  
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